
Z  A  P  I  S  N  I  K   
( skrajšani ) 

 
1. seje Občinskega sveta Občine Lendava, ki je bila v petek, 29.10.2010 ob 11.00 uri 
v dvorani Mestne hiše, Glavna ulica 20, Lendava. 
 
Sejo občinskega sveta je sklical mag. Anton BALAŽEK, župan občine. 
  
Seji sveta je od 19  članov prisostvovalo 19 članov občinskega sveta. 
 
 
Seji sveta so prisostvovali še : 
 
1. mag. Anton BALAŽEK, župan občine,  
2. Jasna BRAČIČ-SZABÓ, vodja oddelka za pravne in upravne zadeve ter družbene 

dejavnosti,  
3. Danijela LEVAČIČ, v.d. tajnice občine, 
4. Aleksandra KRESLIN, vodja oddelka za proračun in finance (do 7. točke 

dnevnega reda), 
5. predstavniki sredstev javnega obveščanja 
 
 

Župan občine, kot sklicatelj 1. seje, je po uvodnem pozdravnem nagovoru predlagal, 
da sejo (do potrditve njegovega novega mandata) vodi izvoljeni član občinskega 
sveta Ladislav KIRALJ. 
 
Župan občine je nato predal vodenje seje Ladislavu KIRALJ,   ki je predlagal, da se za 
potek seje najprej ugotovi prisotnost izvoljenih članov občinskega sveta ter izvoljene 
člane sveta opozoril, da predložijo potrdilo o izvolitvi, ki jim ga je izdala pristojna 
volilna komisija.  
 
 
1. točka dnevnega reda 
Ugotovitev prisotnosti članov občinskega sveta 
 
Predsedujoči je predlagal, da se za ugotovitev prisotnosti imenuje tri članska 
verifikacijska komisija, ki bo ugotovila prisotnost članov občinskega sveta, v 
naslednji sestavi : 
 

- Simon ŠEBJANIČ, predsednik  
- Gyöngyi HORVAT, članica 
- Franc LAJ, član 

 
Predsednik verifikacijske komisije je na podlagi predanih potrdil o izvolitvi in 
seznama prisotnosti članov občinskega sveta podal poročilo in sicer:  

 
- od 19 izvoljenih članov občinskega sveta seji prisostvuje 19 izvoljenih članov sveta.  
 
 
 
Po ugotovitvi sklepčnosti predsedujoči predstavi  naslednji dnevni red:  
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1. Ugotovitev prisotnosti članov občinskega sveta 
2. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom 

občinskega sveta in župana 
3. Poročilo o izidu volitev: 

- članov občinskega sveta 
- članov občinskega sveta – predstavnikov madžarske narodne skupnosti  
- člana občinskega sveta – predstavnika romske skupnosti  
- župana občine 

4. Poročilo  Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega 
sveta in župana in potrditev mandatov članov občinskega sveta  

5. Poročilo  Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega 
sveta in župana in potrditev mandata  župana občine 

6. Prisega župana in podpis Kodeksa ravnanja občinskih funkcionarjev Občine 
Lendava  

7. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
 
 
Po predstavitvi  dnevnega reda, svet nadaljuje z  
 
2. točko dnevnega reda: 
Imenovanje Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega 
sveta in župana  
 
Predsedujoči je uvodoma povedal, da je župan občine v skladu z določilom 9. člena 
Poslovnika občinskega sveta predlagal občinskemu svetu 3 člane za imenovanje 
Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega sveta in 
novoizvoljenemu županu občine v naslednji sestavi:  
 

1. Aleksander MARIČ, za predsednika  
2. Marija UNGER, za članico 
3. Gabriela SOBOČAN, za članico  

 
 
Soglasno je bil sprejet  
 
s k l e p  št. 1:   
 
Občinski svet imenuje Komisijo za potrditev mandatov novoizvoljenim članom 
občinskega sveta in župana občine, v naslednji sestavi:  
 
1. Aleksander MARIČ, predsednik  
2. Marija UNGER, član  
3. Gabriela SOBOČAN, članica  
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3.  točka dnevnega reda:  
Poročilo o izidu volitev: 

- članov občinskega sveta 
- članov občinskega sveta – predstavnikov madžarske narodne skupnosti 
- članov občinskega sveta  
- župana občine  

 
Poročila volilnih komisij so člani sveta prejeli s sklicem seje.  
 
Obrazložitev k poročilom so podale:  
 

1. Vladimira PUČKO, namestnica predsednice Občinske volilne komisije 
Lendava; 

2. Terezija BIRO, predsednica  Posebne volilne komisije Lendava   za volitve 
predstavnikov madžarske narodne skupnosti  

3. Irma HRELJA CSÁSZAR, predsednica  Posebne volilne komisije Lendava za 
volitve predstavnika romske skupnosti  

 
Razprave k poročilom ni bilo. 
 
Soglasno je bil sprejet  
 
s k l e p  št. 2: 
 

1. Občinski svet se je seznanil s Poročilo Občinske volilne komisije Lendava o 
izidu glasovanja za volitve članov občinskega sveta Občine Lendava, ki so 
bile izvedene  10.10.2010.   

2. Občinski svet se je seznanil s Poročilom Posebne občinske volilne komisije 
Lendava za volitve predstavnikov madžarske narodne skupnosti za volitve 
članov občinskega sveta  predstavnikov madžarske narodne skupnosti, ki so 
bile izvedene 10.10.201.   

3. Občinski svet se je seznanil s Poročilom Posebne občinske volilne komisije 
Lendava  za volitve predstavnika romske skupnosti za  volitve članov 
občinskega sveta  predstavnika romske skupnost, ki so bile izvedene 
10.10.2010.   

4. Občinski svet se je seznanil s Poročilom Občinske volilne komisije Lendava o 
izidu glasovanja za volitve župana občine, ki so bile izvedene 10.10.2010. 

 
 
4. točka dnevnega reda 
Poročilo Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega sveta in 
župana in potrditev mandatov članov občinskega sveta   
 
 
Predsedujoči  je povedal, da zoper odločitev občinskih volilnih komisij do seje 
občinskega sveta ni bilo vloženih pritožb kandidatov oziroma predstavnikov 
kandidatov oz. list kandidatov ter je  predlagal, da Komisija za potrditev mandatov 
pregleda volilni material, potrdila volilnih komisij ter sestavi poročilo.  
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Predsedujoči je ob 11.30 predlagal 10 minutni premor, da Komisija za potrditev 
mandatov  opravi svoje delo.  
 
Seja se nadaljuje ob 11.40 uri. 
 
Prisotnih je 19 izvoljenih članov občinskega sveta. 
 
 
Nato predsedujoči član Komisije za potrditev mandatov Aleksander MARIČ  podal 
poročilo Komisije za potrditev mandatov članom občinskega sveta.  
 
Poročilo Komisije je sestavni del arhivskega zapisnika. 
 
Razprave k poročilu ni bilo.  
 
 
Soglasno je bil sprejet  
 
s k l ep  št. 3: 
 
Občinski svet potrjuje mandate vsem 19 izvoljenim članom občinskega sveta in 
sicer: 
 

1. mag. Anton BALAŽEK, Lista Anton Balažek – Županova lista  
2. Marija UNGER, Lista Anton Balažek – Županova lista  
3. Stanislav GJERKEŠ, Lista Anton Balažek – Županova lista  
4. Simon ŠEBJANIČ, Lista Anton Balažek – Županova lista  
5. Doris CUK VARGA , Lista Anton Balažek – Županova lista  
6. Đanino KUTNJAK, Lista Anton Balažek – Županova lista  
7. Bruno PERŠA, Lista Anton Balažek – Županova lista  
8. Ladislav KIRALJ, DeSUS-Demokratična stranka  upokojencev Slovenije  
9. Aleksander MARIČ, DeSUS-Demokratična stranka upokojencev Slovenije  
10. Jožef GERENČER, LDS – Liberalna demokracija Slovenije  
11. Olga POŽGAI HORVAT , LDS-Liberalna demokracija Slovenije  
12. Boštjan HAC, SD – Socialni demokrati  
13. Janez SOMI, SDS – Slovenska demokratska stranka  
14. mag. Ivanka REŽONJA ŠIMONKA, SDS – Slovenska demokratska stranka 
15. Gyöngyi i HORVAT, SDS – Slovenska demokratska stranka 
16. Gabriela SOBOČAN, SMS – Stranka mladih – Zeleni Slovenije  
17. Franc LAJ – predstavnik madžarske narodne skupnosti 
18. Mária POZSONEC – predstavnica madžarske narodne skupnosti 
19. Milan OLAH – predstavnik romske skupnosti  

 
 
5. točka dnevnega reda 
Poročilo Komisije za potrditev mandatov novoizvoljenim članom občinskega sveta in 
župana in potrditev mandata župana občine 
 
Predsedujoči član Komisije za potrditev mandatov Aleksander MARIČ je  podal 
poročilo o potrditvi mandata županu občine. 

 



Zapisnik 1. seje OS –29. oktober 2010  

 5 

Razprave k poročilu ni bilo. 
 
Soglasno je bil sprejet  
 
s k l e p  št. 4:  
  
Občinski svet potrjuje mandat župana občine Lendava mag. Antonu BALAŽEKU.  
 
Predsedujoči je obvesti občinski svet, da je z ugotovitvijo o izvolitvi župana mag. 
Antonu BALAŽEKU   na podlagi prvega odstavka 37. a  člena in prvega odstavka 37. 
člena Zakona o lokalni samoupravi prenehal mandat člana občinskega sveta.  
 
Občinski svet bo o tej ugotovitvi obvestil Občinsko volilno komisijo Lendava, ki bo 
nato izvedla  nadaljnji postopek v skladu s 30.  členom  Zakona  o lokalnih volitvah.  
 
 
6. točka dnevnega reda:  
Prisega župana in podpis Kodeksa ravnanja občinskih funkcionarjev Občine 
Lendava  
 
Župan občine, mag. Anton BALAŽEK je podal  in podpisal prisego sledeče vsebine: 
 
»Izjavljam, da bom funkcijo župana občine Lendava opravljal vestno, v korist vseh 
občanov in občank, se zavzemal za ugled in razvoj občine Lendava in da bom 
ravnal po ustavi Republike Slovenije, zakonih in drugih predpisih ter aktih Občine 
Lendava« 
 
Nato sledi podpis izjave članov občinskega sveta glede spoštovanja in izpolnjevanja 
določb Kodeksa ravnanja občinskih funkcionarjev občine Lendava. 
 
Po potrditvi mandata predsedujoči Ladislav KIRALJ prepusti vodenje seje županu 
občine mag. Antonu BALAŽEKU.  
 
Župan občine mag. Anton BALAŽEK  se je zahvalil Ladislavu KIRALJU za vodenje seje 
in v svojem nagovoru poudaril: 
 

- delo občinskega sveta v prejšnjem mandatu, katerega je ocenil kot dobro 
delo, 

- sestavo sedanjega občinskega sveta, katerega delo bi moglo biti še 
uspešnejše, 

- kot novost danes podano in podpisano  prisego župana in izjave članov 
občinskega sveta glede spoštovanja določb Kodeksa ravnanja občinskih 
funkcionarjev občine Lendava, pri čemer je izpostavil odgovornost in vlogo 
članov občinskega sveta kot predstavnikov občanov,   

- da so se v času volilne kampanje odvijale tudi take zadeve, ki bodo svoj 
epilog dosegle na sodišču, 

- da je potrebno večjo pozornost dati tudi vodstvom krajevnih skupnosti, 
- da je potrebno dati veliko pozornost  izvajanju proračuna, predvsem z vidika 

racionalnosti in tudi z vidika uvedbe varčevalnih ukrepov (znižanje sejnih, 
zmanjšanje obsega občinske uprave), 
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- da je pri gospodarskem razvoju občine potrebno upoštevati skupne cilje 
lokalne skupnosti (Nafta, Lek, Ilirija…),  

- da je potrebno večjo pozornost posvetiti tudi predlogom občanov, 
- da bo delo delovnih teles občinskega sveta v sedanjem mandatu imelo 

drugačno vsebino (bolj kooperativno delo, večja pozornost pri oblikovanju 
gradiv pred obravnavo na občinskem svetu…), kakor tudi delo občinskega  
sveta (seje bodo bolj  vsebinske, izvedene cca 6 krat na leto, potreba po 
spremembi Poslovnika občinskega sveta – npr. vodenje sej), 

- da je tudi na področju turizma potrebno vzpostaviti javno – zasebno 
partnerstvo, 

- da je potrebno večjo pozornost dati tudi regijskemu sodelovanju (npr. Pécs),  
 
 
7. točka dnevnega reda 
Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
 
Župan občine je člane sveta seznani, da občinski svet v skladu z določilom 12. člena 
Poslovnika občinskega sveta  ter določili Zakona o lokalni samoupravi  imenuje 
Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na svoji prvi konstitutivni seji.  
 
Župan občine je predstavil tudi vlogo te komisije. 
 
Po predhodnem  medstrankarskem posvetovanju je župan predlagal, da se za člane 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenujejo naslednji člani: 
 

1. Stanislav GJERKEŠ 
2. Doris CUK VARGA 
3. Ladislav KIRALJ 
4. Olga POŽGAI HORVAT 
5. Janez SOMI 
6. Mária POZSONEC 

 
Županov predlog je zaprta lista,  kandidate pa lahko predlagajo  tudi ostali člani 
občinskega sveta.  
 
Pred izvedbo glasovanja pa je župan občine člane sveta pozval h glasovanju o 
načinu glasovanja, to je, ali se glasovanje izvede javno ali tajno. 
 
Soglasno je bil sprejet 
 
s k l e p  š t. 5 
 
Glasovanje o imenovanju Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se 
izvede javno. 

 
Izvede se glasovanje po županovem predlogu  in sicer se za člane Komisije za 
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagajo: 

 
1. Stanislav GJERKEŠ 
2. Doris CUK VARGA 
3. Ladislav KIRALJ 
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4. Olga POŽGAI HORVAT 
5. Janez SOMI 
6. Mária POZSONEC 

 
Soglasno je bil sprejet  
 
s k l e p   š t. 6:  

 
1. Občinski svet imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v 

naslednji  sestavi: 
 

Stanislav GJERKEŠ 
Doris CUK VARGA 
Ladislav KIRALJ 
Olga POŽGAI HORVAT 
Janez SOMI 
Mária POZSONEC 

 
2. Predsednika in namestnika predsednika imenovane komisije imenujejo člani 

komisije na svoji 1. seji.  
 
 
Pred zaključkom seje je župan občine mag. Anton BALAŽEK je občinski svet seznanil, 
da bo Občina Lendava  zaradi še ne točnih navodilih s strani »države« glede 
odprave tretje četrtine plačnih nesorazmerij  javnih uslužbencev uvedla moratorij na 
izplačilo iz tega naslova v trajanju 30 do 60 dni oz. do prejema uradne razlage 
ravnanja  občine v tej zadevi. 
 
Seja je bila zaključena ob 12.30 uri. 
 
Seja je posneta na CD-ju. 
 
 
 
 
ZAPIS SESTAVILA:                                          Predsedujoči do 6. točke dnevnega reda:                                          
Jasna BRAČIČ SZABÓ                                                      Ladislav KIRALJ, l.r.                           
 
 
 
 

ŽUPAN OBČINE LENDAVA 
mag. Anton BALAŽEK, l.r. 

 
    
 


